



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ

вул. Троїцька, 26, м. Суми, 40022, тел: (0542) 254 233

E-mail: soccm@ukr.net

Код ЄДРПОУ 22979823

28.01.2015 № 01-17/32

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю С 4 Психологія
галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація
Сумського державного педагогічного університету імені
А. С. Макаренка*

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними компетентностями для ефективної реалізації основних видів професійної діяльності психолога (психодіагностичної, психокорекційної, психоконсультативної, просвітницько-профілактичної) в різних сферах життєдіяльності, здатних до розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних психологічних проблем, що характеризуються комплексністю і невизначеністю умов.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені загальні компетентності, що виходять з видів і завдань діяльності в сфері психології, пріоритетних напрямів психологічного супроводу усіх категорій суб'єктів. Спеціальні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Засвідчуємо, що даною програмою передбачено опанування поглибленими теоретичними та практичними компетентностями у галузі соціальних наук, достатніх для ефективного виконання психологічних завдань відповідного рівня професійної діяльності.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Навчальна та виробничі (психодіагностична і психокорекційна) практики, передбачені освітньо-професійною програмою, спрямовані на закріплення теоретичних знань, отриманих студентами під час навчання, а також формування та розвиток необхідних спеціальних компетентностей у сфері практичної психології. Зазначені практики розвивають вміння приймати самостійні рішення в умовах конкретної професійної ситуації, сприяють оволодінню технологіями професійної роботи, методами організації праці, що є вкрай важливо для майбутньої ефективної фахової діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю Психологія за першим (бакалаврським) рівнем і сучасним викликам суспільства, має усі необхідні змістові та структурні складові, отже, здатна забезпечити якісну підготовку сучасних бакалаврів за спеціальністю С 4 Психологія галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація, і може бути рекомендована до впровадження у освітню діяльність Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка у 2025 навчальному році.

Директор Сумського обласного центру
соціальних служб



Тетяна ШЕВЧЕНКО
Тетяна ШЕВЧЕНКО